

为阿杜捏把汗



我们创造了很多机会,但是队员在机会的把握能力上还有所欠缺。尤其是球队在边路上存在很大的问题。输给日本队很遗憾,如果我们机会把握的能力再强一些的话,我想结果应该不是这样,应该会有机会战胜对手的。——贾秀全

王大雷出击失误,中国队丧失了扳平的希望。

【声音】 国奥不会进球

□快报讯 中国国奥昨晚和日本国奥对阵,昨天下午,记者同前国青主帅克劳琛取得了联系,老头告诉记者,他将观看这场对抗赛,因为他想看看自己曾经亲手调教过的这支球队如今经历了怎样的变化。

不过昨晚的比赛,克劳琛没有看到比赛的开头,他只观看了一个小时左右的比赛。赛后,记者再度联系克劳琛时,老头对这个比分有些失落,“我看了一个小时的比赛,中国国奥输球我感到很难过,但是这场比赛也说明了一些问题。在我看来,这些孩子在比赛中非常卖力,但是这支国奥却面临着和中国国家队一样的问题,就是他们不知道怎样在进攻中取得进球。新任主帅杜伊科维奇就坐在场边,看得出来,这些孩子们太急于在杜伊面前证明自己的实力了,因此他们在场上踢得都非常起劲,但是有时越是急于进球,却反而容易使自己的心态失衡。”

尽管曾经离国奥主帅的位置如此之近,但是逐渐接受了新职责的克劳琛表示此前的一切都已经成为了过去,“现在杜伊科维奇已经正式成为了中国国奥的主帅,而我与以前那支国青队相处的那两年时间也都成为了历史,所以对于这支国奥我也不应该再说得太多。杜伊科维奇比赛时就坐在场边,我想他对于这支球队目前所存在的一系列问题应该已经看得很清楚,作为一位身经百战的教练,我想杜伊科维奇一定有办法在今后的执教中一一纠正球队所存在的这些不足。”

热心的克劳琛还表示自己愿意倾尽所有来为杜伊科维奇提供帮助,“从我个人来讲,我非常尊敬杜伊科维奇,因为他是一位经验丰富的教练,并且还带队参加过世界杯。我想说的是,如果他需要一些关于这支球队的资料或是其他信息的话,随时可以与我沟通,尽管我的职责范围并不包括国奥顾问,但是我却非常乐意帮助他。” (李青)

【回顾】 小贾两负日本

从2006年1月起,贾秀全共带领国奥、国青出战了20场比赛,其中有7场是以准国奥主帅的身份出战,取得了1胜2平4负的成绩。对手包括捷克、阿根廷、葡萄牙、法国等足球强国的球队,也包括中国队在亚洲的主要对手日本队。

贾秀全带领国奥出战的7场比赛可以分为两部分,一部分是今年5月的土伦杯,另一部分则是中日对抗赛的两场比赛。在土伦杯的5场比赛中,中国队0:0平捷克、1:0胜阿根廷、0:0平葡萄牙、0:2负法国、0:1负葡萄牙,5场比赛虽然中国队仅丢了3个球,但进球数也只有1个,陈涛在与阿根廷队比赛中的任意球破门是中国队在土伦杯中的惟一进球。

在3场中日对抗赛中,4月26日在长沙2:0取胜的比赛其实双方派出的都是国青队,只有8月7日和10月25日的两场比赛才是两国国奥队的较量。在这两场比赛中,中国队首战在秦皇岛,在场面占优的情况下以0:2落败,此次双方转战日本东京,结果中国队再次以两球落败。 艾文

【酷评】

国奥输了,国奥又输了,输的消息是从日本国立竞技场传来的,输的消息就像一盆冰水,从头灌到脚,弄得人心里凉凉的。如果说两个多月前的0:2,国奥算是惜败日本的话,那么昨天的0:2可谓是真正意义上的完败,败得彻头彻尾,败得体无完肤。从秦皇岛到东京,从深渊滑向地狱。

东京夜晚的天空有一些阴郁,比天空更阴郁的是贾秀全那张日渐消瘦的脸庞,这是他作为主帅指挥国奥的“最后一课”,谁也没有想到贾家军会以这样一种颓废的方式谢幕,也结结实实地给一旁观战的杜伊科维奇来了个下马威,这是国奥送给杜

伊的见面礼,少了几分欢颜,多了几分苦涩。

如今的国奥队好似国家队灵魂附体,在恐韩症之后又染上了恐日症,更别提恐欧症了。原本我们的身体素质(包括体能)是经常挂在嘴边挤兑日本队的资本,现在呢?比赛才进行了半场,国奥队员的腿就像灌了铅一般沉重。整场比赛,国奥队就像是在梦游,完全找不到北。日本队凭借细腻的传接球技术将国奥“玩弄”于股掌之间,真是运筹帷幄之中,而国奥唯一的反击利器就是用手去撕扯对方的球衣。我不知道是不是因为现在的球衣质量普遍比较差,弄得日本队有两个球员

都到场边去更换球衣了。

这段时间,国奥一直都是中国足球的焦点,从纷纷扰扰的选帅到如今的尘埃落定,折腾得真是不轻。差距,差距,还是差距,就像鸿沟一般国奥无法越过,中日之战已经窥见一斑。而现在我们就搬来了救兵一般,已经拿出所有家当把宝压在一个人身上,就是那个斯文的塞尔维亚老头杜伊科维奇,我们迫切希望杜伊科维奇能施展其独门绝技,把国奥这把只能切豆腐的钝刀打磨成能削铁如泥的尖刀。

杜伊科维奇赛前说,他是去当观众的,我不知道戴着眼镜看完比赛的他是一种什么样的心情,是否还有

奥运进前四的豪情壮志。我倒是替杜帅他老人家捏了一把汗,我不是担心国奥奥运会能不能进四强的问题,这本来就像是一个安徒生童话,我是担心杜帅的一世英名是否要被国奥所拖累,我一个过激的朋友甚至建议杜帅还是卷卷铺盖回家吧,别让国奥给耽误了。不过,竞技场向来都是这么残酷,这也是生活,你必须去面对惨淡的人生,去正视淋漓的鲜血。

现在还不是泼冷水的时候,但我真的为杜帅捏一把汗,不知道他的头发又要白多少,也不知道国奥能否从地狱滑向光明。

快报记者 吕远

【焦点】

杜伊:这支国奥有前途

昨晚在东京,中国国奥经过90分钟苦战,以0:2不敌日本国奥,“贾家军”的谢幕战未能给新上任的国奥主帅杜伊科维奇送上见面礼。

赛前 杜伊戴起眼镜

昨晚6点,中国国奥和日本国奥的比赛正式开始,场地边,杜伊科维奇不仅坐在教练席上,而且是坐到了主教练的位置上。至于贾秀全,他并没有坐到杜伊科维奇身边,中间坐的则是翻译。杜伊科维奇身着国奥队服,与之前不同的是,他戴起了眼镜,这似乎更能体现出这位六旬老人的儒雅。

由于这是一场中日足球未来力量的正面交锋,日本足协也非常重视这场比赛,请来了日本国家队总教练奥希姆督战。这样,一场普通的热身赛,教练席上端坐着4位中日足球国字号的重量级人物:日本国奥主帅反町康治、日本国家队总教练奥希姆、中国国奥主帅杜伊科维奇和临时主帅贾秀全。

赛中 杜伊只看不说

本场比赛,当形势越来越对中国国奥不利时,贾秀全表情很复杂,看得出他对这种场面上的劣势很着急,但又有些无可奈何。杜伊科维奇则一直恪守着只看不说的诺言,在翻译的陪同下,一言不发地观看了弟子们的表演,而且在比赛中,几乎没有和身旁的翻译进行沟通。

相比之下,日本队的教练席由于反町康治而显得气氛较为活跃。大部分时间,反町康治都站在场边指挥比赛,从日本国奥排出352控制球的打法来看,反町康治显示出不俗的执教功力,他的表情也很自信,场内日本观众对这支日本国奥的表现报以多次掌声表示肯定。不过尽管日本国奥整场占据主动,日本国家队总教练奥希姆一直都很平静,他目不转睛地观看比赛,似乎日本国奥的取胜早在他的意料之中。

赛后 杜伊称赞国奥

比赛结束后,杜伊并没

有离开,只是一个人安静地站在场地中间,等着绕场一周的队员们回来,回来之后他和每一名队员击掌鼓励他们。在新闻发布会上,杜伊科维奇认为,中国国奥队是一支很有前途的队伍。

杜伊认为,这场比赛十分精彩,双方队员都有不错的发挥,上半场日本队表现出色,而下半场中国队表现不错。惟一的区别在于,日本队进了两个球,而中国队没有把握住门前机会。杜伊强调,中国国奥的目标是北京奥运会,从现在算起还有两年时间,这支队伍的队员有自己的特点,相互之间也比较熟悉,通过积累有比赛经验,将会是一支有前途的队伍。

不知是不是有意的,在这场不限制换人数的热身赛上,中国队不停地换人,但“初来乍到”的杜伊面对记者提问,依然谨慎地回避了对中国国奥具体队员的实力和表现作出评价,只是笼统地称赞道:他们都踢得不错,尤其是下半场,基本控制了比赛节奏。 中合

【专访】

冯潇霆: 结果令人失望

昨晚,中国国奥以0:2不敌日本国奥,赛后,记者第一时间和国奥中后卫,来自大连实德的冯潇霆进行了交流。

记者:感觉今天自己的表现如何?

冯潇霆:我们尽全力去拼了,但是结果令人失望。由于我之前受伤一段时间,和大家在磨合上不是非常到位。今天对方第一个球是从边路传中,中间顶进去的,我们在盯人上存在一定的问题。作为中后卫,我肯定要承担责任。

记者:这支日本国奥的能力似乎比在秦皇岛时要强?

冯潇霆:其实我们一直不怕日本队,信心也很足,这次来真的是想取得好成绩。今天日本队发挥非常好,他们的传球很到位,各种套路都挺成熟,而且11号前锋冲击力确实很强。在未来,日本队是一个很难缠的对手,但下一次我们争取赢他们。 沙文

王大雷: 裁判还算公正

昨晚,中国国奥输给日本国奥,全场比赛双方的射门次数都是8次,但日本国奥有6次射正门框,中国国奥仅有3次。赛后,记者专访了中国国奥门将王大雷。

记者:下半场,你在一次出击中出现了失误,你怎么看待这个情况?

王大雷:我确实要对这个失球负全部责任,作为一名门将出现这种低级失误是很不应该的,且不说日本队队员是否手球,这样的失误也说明我还有很多东西需要学习。

记者:其实日本国奥第二个进球有很大的手球嫌疑,你觉得本场比赛的裁判是不是有些偏袒主队?

王大雷:无论是不是手球,对于一个门将出现那种失误都是不应该的。本场比赛的裁判应该说还算公正吧。 沙文



虽然中国队输球了,但国奥小将并不认为实力不如对手。